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51. (B) o.kZekyk osQ vuqlkj H rFkk R dk LFkku ozQe'k% 8oka rFkk
18oka gS ,oa M rFkk W dk 13oka rFkk 23oka gSA
vr% mÙkj 13@23 gksxkA

52. (A) xk; jkaHkrh rFkk cdjh fefe;krh gSA

53. (C) R A E E S    S C H I X

+1
+2

+3
+4

+5

Similarly,

K   A B I L L C E M Q 

+1
+2

+3
+4

+5

54. (B) gYnh dk jax ihyk rFkk vkdk'k dk jax uhyk gksrk gSA
55. (B) BONE = 4 v{kj  4 × 10 = 40

TEETH = 5 v{kj 5 × 10 = 50

56. (B) 53 – 4 = 121 rFkk 73 – 6 = 343 – 6 = 337

vr% mÙkj 7 gksxkA
57. (B) caklqjh dks NksM+dj] vU; rkj okys okn~;&;a=k gSaA
58. (A) Hkkyw dks NksM+dj] vU; ek¡l [kkus okys tkuoj gS] tcfd

Hkkyw lokZgkjh gSA
59. (B) dEcy dks NksM+dj] vU; dk iz;ksx cSBus osQ fy, fd;k

tkrk gSA
60. (B) ̂ 2148* dks NksM+dj] vU; la[;kvksa esa izFke rhu vadksa dks

tksM+us ij pkSFkk vad izkIr fd;k tk ldrk gSA
61. (C) 'RSTV' dks NksM+dj] vU; esa dksbZ u dksbZ Vowel ekStwn

gSA
62. (D) 3 + 2 + 1 + 5 = 5 + 4 + 2 = 11

5 + 3 + 2 + 6 = 9 + 1 + 6 = 16

7 + 2 + 1 + 5 = 2 + 7 + 6 = 15

5 + 3 + 2 + 1   1 + 4 + 8

63. (B)

A E

DC
5 fdeh-

3 fdeh-3 fdeh-

4 fdeh-B

vHkh"V nwjh = AE = AB + BE ( BE = CD)

 = 4 + 5

 = 9 fdeh-

DELHI POLICE MOCK TEST – 14 (SOLUTION)

64. (B) iz'ukuqlkj fpUg cnyus ij]

18 × 4 + 9 ÷ 3 – 12

      = 72 + 3 – 12

      = 63

65. (A)
RAEES      23          2                 3   
UGLY        1                 3
STALIN      42          4                 2
KABIL        32          3                 2

                ifj.kke O;atu Loj

31

66. (A)
B8   F11     N17  R20 J14

+4 +4 +4 +4

+3 +3 +3 +3

67. (C) ;gka ozQekxr vHkkT; la[;kvksa dks jkseu fyfi esa n'kkZ;k
x;k gSA vr% mÙkj XI gksxkA

68. (A)

0             2 6 12 20

+2 +4 +6 +8

30 42

+10 +12

69. (B) 6 × 5 – 27 = 3
   6 × 10 – 57 = 3

9 × 11 – 96 = 3

70. (C)  
16 20

4


= 80

24 8

6


= 32

32 8

64


= 4

71  (B)  13 + 23 + 43 = 73
33 + 23 + 1  = 36
23 + 33 + 43 = 99

72. (D) 7 × 4 = 28  &  9 × 4 = 36
4 × 6 = 24  &  2 × 6 = 12
9 × 5 = 45  &  4 × 5 =  20

73. (C) os fuEu ozQe esa cSBs gS& B D E F C A

vr% B osQ nk,¡ vksj nwljs LFkku ij E cSBk gSA
74. (C) 7 × 2x + x

= 14x + x

= 15x  fnu

75. (C)

xèkk

eksj

dyk    I. lR;    II. lR;
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76. (D) A osQ HkkbZ dh csVh A dh Hkrhth
efgyk dh iksrh] A dh Hkrhth gSA vr% efgyk A dh ek¡ gSA

77. (B) vHkh"V dks.k = 
360

12


×2 = 60°

78. (D)

79. (C)

80. (D) pwafd] la[;k 4 ;gk¡ ekStwn ugha gS] blfy, 3 osQ foijhr
4 gksxk lkFk esa 2 osQ foijhr 6 rFkk 1 osQ foijhr 5 gSA

81. (B) M O R A L

4  2  3 5 1

82. (A) 0 dks 1 esa rFkk 1 dks  0 esa ifjorZu djus ij]

1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0

1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0
83. (C) a b c / a a b c / a b b c / a b c c

84. (B) lnL;] ifjokj] 'kgj] jkT;] ns'k] egkns'k
3     1    2    4    5      6

85  (D)  R      I      C     E
68   99   14   40

86. (C) vHkh"V mÙkj = (397 + 104)2 = (501)2

        =  5002 + 12 + 2.500. 1
     =   250000 + 1 + 1000
     =   251001

87. (B) 100
 50%

 75

 50
 50%

de 

vfèkd

rFkk 100 – 75 = 25

vHkh"V mÙkj = 25%

88. (D) 2, 3, 4, 5, rFkk 6 dk y-l- = 60

    vHkh"V mÙkj = 60 + 1 = 61

89. (C)

  71 esa bdkbZ vad 7
  72 esa bdkbZ vad 9
  73 esa bdkbZ vad 3
  74 esa bdkbZ vad 1
  75 esa bdkbZ vad 7
  76 esa bdkbZ vad 9

        77 esa bdkbZ vad 3
  78 esa bdkbZ vad 1
  ------------------------------
  ------------------------------
  748 esa bdkbZ vad 1
 vr%] 14748 dk bdkbZ vad 1 gksxkA

90. (C) vHkh"V mÙkj

= 500× [100% – 
20 10

20 10 –
100

 
  

= 500 [100 – 28]% = 
500 72

100



         = `360

91. (A) vHkh"V mÙkj = 
2

3
×100 = 

200

3
= 66.66%

92. (B) vHkh"V mÙkj = 
400 5 8

100

 
= `160

93. (C) vHkh"V mÙkj = (9
1

2  – 1) × 100 = 200%

94. (B) vHkh"V mÙkj = 
27 15

3


= 135

95. (D) 2000 % 1500 % 1250  2000 + 1500 + 1250

= 4750

 vHkh"V mÙkj = 3610 × 
2000

4750
= `1520

96. (A)  
10 5

150


=

2

450

x 
 x = 75

 vHkh"V mÙkj = 75 yM+fd;k¡
97. (C)

8       3

12         2
5

24

    
8 fnu esa 20 dke iwjk

(8+1 +)fnu esa dke iwjk(20 3) 

oqQy 24 dk;Z djus esa yxk visf{kr le;

 = 8 + 1 + 
2

4
= 9

1

2
fnu

98. (C) vHkh"V mÙkj = 
1050 – (25 12) – (25 16)

75 – 25 – 25

 

         = 
1050 – 300 – 400

25
= 

350

25

             = 14 o"kZ

99. (C) vHkh"V mÙkj = 1  : 2 = 1 : 2

100. (C) 1000 × 2  r = 88 ×1000 eh-

   
44

7
r = 88 eh-  r = 14 eh-

vr% vHkh"V mÙkj = 14eh-
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1. (D)
2. (D)
3. (C)
4. (D)
5. (D)
6. (C)
7. (B)
8. (D)
9. (C)
10. (D)
11. (B)
12. (C)
13. (B)
14. (B)
15. (B)
16. (D)
17. (D)
18.  (C)
19. (C)
20. (C)
21. (D)
22. (B)
23. (B)
24. (B)
25. (B)

26. (B)
27. (B)
28. (B)
29. (C)
30. (C)
31. (A)
32. (A)
33. (B)
34. (A)
35. (A)
36. (B)
37. (A)
38. (D)
39. (A)
40. (B)
41. (A)
42. (B)
43. (A)
44. (B)
45. (A)
46. (A)
47. (D)
48. (B)
49. (A)
50. (A)

51. (B)
52. (A)
53. (C)
54. (B)
55. (B)

56. (B)

57. (B)

58. (A)

59. (B)

60. (B)
61. (C)
62. (D)
63. (B)

64. (B)

65. (A)

66. (A)

67. (C)
68. (A)
69. (B)
70. (C)
71. (B)
72. (D)
73. (C)
74. (C)
75.  (C)

76. (D)
77. (B)
78. (D)
79. (C)
80. (D)
81. (B)
82. (A)
83. (C)
84. (B)
85. (D)
86. (C)
87. (B)

88. (D)

89. (C)
90. (C)
91. (A)
92. (B)
93. (C)
94. (B)

95. (D)

96. (A)
97. (C)

98. (C)

99. (C)

100.(C)

DELHI POLICE MOCK TEST – 14 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 9560866063 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Mock 11 Correction
12. (B)
Mock 13 Correction
17. (B)
43. (C)


